



Позд-рав-ля-ем артиста эстрады **Святослава Ещенко**

— Для меня 1 апреля — это прежде всего день получения мною материального тела, которое зовут Святославом Ещенко. Это тело так зовут. Я же сам — вечная душа, что, собственно, меня и толкает веселить других душ. Я хочу искренне, чтобы все окружающие меня личности были счастливы в этом тяжелом мире. Поэтому я и стал юмористом. Наверное, это и по судьбе мне было суждено. Кстати, когда я появился на свет, сразу начался смех, потому что папа мой не пове-

рил, что у него родился сын. Ему же сказали об этом 1 апреля, а поскольку это день, когда никому не верят, то он долго не верил. И когда уже увидел дитятко, еще немногого посомневался, а потом все-таки принял. «Похож. Похож», — сказал. Таким был день моего рождения. А жизнь наша — полосатая. Не бывает всегда хорошо. Читателям газеты «Метро» я желаю в любой ситуации, даже когда очень плохо, находить удовлетворение в самом себе и просто смеяться над трудностями.